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Zadanie ]_ .
W ponizszym zadaniu udziel 14 niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.
Za udzielenie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n—9) punktow.

Czy dla dowolnej funkcji f: R — R majacej ciagta pochodng rzedu pierwszego i takiej,
ze f(0)=0, prawdziwa jest podana implikacja (zmienna = przebiega liczby rzeczywiste
spelniajace nieréwno$é podana pod kwantyfikatorem )

a) (v f(x)>0):>(v f’(:p)>0) NIE
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Zadanie 2 .

W kazdym z zadan 1.1-1.3 udziel czterech niezaleznych odpowiedzi TAK/NIE, a
w zadaniu 1.4 wstaw znaki w miejsce kropek.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.
Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty, a za udzielenie popraw-
nych odpowiedzi we wszystkich 16 podpunktach otrzymasz 5 punktow.

1.1 Czy podany szereg liczbowy o wyrazach zespolonych jest zbiezny

> nd+i 2 1+n?-i
NIE b NIE

© n24i * 14n2q
TAK d TAK

1.2 Czy funkcja f(x)=a-|z|+b-sin|z|+c-cos|z| jest rézniczkowalna w zerze, jezeli
a)a=1,b=1,c=1NIE

b)a=-1,b=1,c=1TAK

c)a=1,b=—-1,¢c=1TAK

d) a=1,b=1,c=—1NIE

1.3 Czy prawdziwa jest nieréwnosé
4
a) /290 dr>10 TAK
2
0
b) /2””dx>1() NIE
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c) /2% dr > 10 NIE
0

5
d) /230 dr > 10 TAK
4

1.4 Wstaw jeden ze znakéw 7 >", 7 <" 7="

1 Y
a) /x2~\/$8+1dx>0
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b) /x?’-\/$8+1dx<0
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c) /335-\/938+1d:v>0
|
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d) /x7-\/m8+1dx =0
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Zadanie 3 .

Obliczy¢ wartosé catki
w/3

/ cos’x dx .
0
Rozwigzanie:



Zadanie 4 .

Obliczy¢ catke nieoznaczong

T4+1
/ 2 + dx
et 4 e%

Rozwigzanie:



Zadanie 5 .
Zmnalez¢ najwiekszag liczbe caltkowitg dodatnig n, dla ktorej istnieje taka liczba rzeczy-

wista A, ze funkcja
e"—1+In(x+1)

f(z)= "
A dla =0

jest rozniczkowalna w zerze i obliczy¢ f'(0) dla tych wartosci n i A.

dla x#0

Rozwigzanie:



Zadanie 6 .

Wyznaczy¢ kresy zbioru

0
i okresli¢, czy naleza one do zbioru A.

Rozwigzanie:

A:{/axQ—adx:

a€(0,3)}



Zadanie 7.
Funkcja f:R— R ma cigglta pochodng rzedu pierwszego na calej prostej. Wiadomo,

ze f(0)=0, f(7)=12, a ponadto dla dowolnej liczby rzeczywistej = zachodzi nieréwnosé
1< fl(z)<2.
Dowiesé¢, ze wowcezas zachodzi nierownosé
|f(4)— . |<1.

W miejsce kropek nalezy wpisaé¢ konkretng liczbe rzeczywista (niezalezng od f !!).

Rozwigzanie:



Zadanie 8 .
Rozstrzygnac¢ zbieznosé catki niewtasciwej
TP +1 p
w zaleznosci od parametru rzeczywistego dodatniego p.

Rozwigzanie:



